

Bojszowy, dnia 16.07.2019r.

Znak sprawy: ZP.271.2.2019

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Dowóz uprawnionych osób do szkół w roku szkolnym 2019/2020**”.

Treść pytania 1:

Do którego z zadań są wymagane pojazdy przystosowane do przewozu osób niepełnosprawnych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Jak podano w rozdz. V ust. 1 w części nr 1 występuje jedna osoba z niepełnosprawnością ruchową, wymaga specjalnej opieki natomiast w części nr 2 – jedna osoba niepełnosprawna ruchowo, poruszająca się na wózku, wymaga specjalnej opieki i dostosowania pojazdu.

Treść pytania 2:

Czy pojazdy muszą być wyposażone w klimatyzację oraz nawiewy w tylnej części pojazdu, przewożącej dzieci?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ, w mocy pozostaje rozdz. V, pkt 1.8 lit. i.

Treść pytania 3:

Czy przewóz dzieci uprawnionych oznacza przewóz dzieci niepełnosprawnych?

Odpowiedź:

Przewóz osób uprawnionych obejmuje przewóz osób posiadających orzeczenie o niepełnosprawności oraz posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego (w przypadku zadań 1 i 2). W zadaniu 3 przewóz dotyczy dzieci w wieku 6 lat realizujących obowiązek przedszkolny w oddziałach przedszkolnych, których droga do szkoły przekracza 3 km.

